
आईफोन फोटो र ɯाकअप
ŮिŢयाहŝ

गाइड मा फोटो र सȽेशहŝको
ɯाकअप िलने
यस कागजातले iCloud Ůयोग गरेर पाठ सȽेशहŝ र iOS उपकरणहŝमा
OneDrive Ůयोग गरेर फोटो/िभिडयोहŝ ɯाकअप गनő चरण-दर-चरण िनदőशनहŝ
Ůदान गदŊछ।

सुŜ गनुŊ अिघ:

सहज ɯाकअप ŮिŢया सुिनिʮत गनŊ, तपाईंलाई आ̫नो iCloud पासवडŊ थाहा छ भनी
पुिʼ गनुŊहोस् वा आवʴक परेमा įरसेट गनुŊहोस्।

खǷ १ माफŊ त फोटो र िभिडयोहŝको
ɯाकअप िलनुहोस्
आवʴकताहŝ

माइŢोसɝ वनडŌ ाइभ एप ˕ापना भयो
काम वा ˋूल खाता (identikey@colorado.edu)

Ůमाणीकरणको लािग माइŢोसɝ Ůमाणक

चरणहŝ

1. डाउनलोड गनुŊहोस् र साइन इन गनुŊहोस्
एप ːोरबाट माइŢोसɝ वनडŌ ाइभ डाउनलोड गनुŊहोस्।
identikey@colorado.edu Ůयोग गरेर साइन इन गनुŊहोस् र कायŊ वा
िवȨालय OneDrive चयन गनुŊहोस्।
आ̫नो पासवडŊ Ůिवʼ गनुŊहोस् र Ůमाणकसँग Ůमािणत गनुŊहोस्।

2. Ůारİʁक सेिटङहŝ कİɈगर गनुŊहोस्

सुिवधा ʩव˕ापन
पूवाŊधार र लिचलोपनको अंश



Keep Up with File Changes अȶगŊत सो̡दा, आ̫नो मनपनő िवकʙ
छाɄुहोस् (िसफाįरस गįरएको: पिछ)।
सेिटङहŝ खो̵न Ůोफाइल आइकनमा Ǩाप गनुŊहोस्।

3. Ɛामेरा ɯाकअप सƗम गनुŊहोस्
सेिटङहŝमा, Ɛामेरा ɯाकअप चयन गनुŊहोस्।
आ̫नो OneDrive खाता (identikey@colorado.edu) छाɄुहोस्।
यिद चािहयो भने िभिडयोहŝ समावेश गनुŊहोस् सƗम गनुŊहोस्।
तपाईंका तİ˜रहŝको ɯाकअप भइसकेपिछ, ितनीहŝ तपाईंको क̱ɗुटरमा
OneDrive वा OneDrive एपमा उपलɩ Šनेछन्।
एप खो̵नुहोस्, िमिडया Ǩाब चयन गनुŊहोस्

4. iCloud मा ठाउँ खाली गनŊ फोनको ɯाकअप मेटाउनुहोस्

ɯाकअप गįरएका तİ˜रहŝ पŠँच गदŔ

आ̫नो आईफोनमा सेिटङहŝ खो̵नुहोस्।
ŮयोगकताŊ Ůोफाइलमा जानुहोस् (जहाँ तपाईंको नाम सबैभȽा मािथ छ)

iCloud मा İƑक गनुŊहोस्
iCloud ɯाकअप मािथ तलˌोल गनुŊहोस्
"यस आईफोनमा ɯाकअप गनुŊहोस्" बȽ गनुŊहोस्
सबै उपकरणहŝ अȶगŊत फोन चयन गनुŊहोस् र iCloud बाट बȽ गनुŊहोस् र
मेटाउनुहोस्

आईफोन सेिटङहŝमा फकŊ नुहोस्
भǷारणमा İƑक गनुŊहोस्
iCloud फोटोहŝ
बȽ गनुŊहोस्
यो आईफोन िसंक गनुŊहोस्
यसले तपाईंको iCloud ɯाकअपको लािग ठाउँ खाली गनőछ।

खǷ२ माफŊ त पाठ सȽेश र सɼकŊ हŝको
ɯाकअप िलनुहोस्
आवʴकताहŝ

सिŢय एɔल आईडी खाता
वाइफाइ जडान र पयाŊɑ iCloud भǷारण

1. एɔल खातामा साइन इन गनुŊहोस्
आ̫नो आईफोनमा सेिटङहŝ खो̵नुहोस्।
आ̫नो एɔल आईडी (िसफाįरस गįरएको: identikey@colorado.edu)

Ůयोग गरेर साइन इन गनुŊहोस्।
यिद तपाईंसँग एɔल आईडी छैन भने:

क̱ɗुटरमा, https://appleid.apple.com मा जानुहोस्।



िनदőशनहŝ पालना गदŔ नयाँ खाता िसजŊना गनुŊहोस्।
2. सȽेशहŝको लािग iCloud सƗम गनुŊहोस्

सेिटङहŝमा, iCloud चयन गनुŊहोस्।
सȽेशहŝ पȅा लगाउनुहोस् र यो आईफोनमा Ůयोग गनुŊहोस् लाई ON मा
टगल गनुŊहोस्।

3. सȽेशहŝ िसंक गनुŊहोस्
आ̫ना सȽेशहŝ iCloud मा ɯाकअप गनŊ सुŜ गनŊ अिहले िसंक गनुŊहोस् मा
Ǩाप गनुŊहोस्।

iCloud मा जानुहोस्, सȽेशहŝ सȽेशहŝ सिŢय छन् भनी सुिनिʮत गनुŊहोस्।

अिहले नै िसƾ गनुŊहोस्

सɼकŊ ɯाकअप

iCloud, सȽेशहŝ

िसंक सिŢय छ भनी सुिनिʮत गनुŊहोस्

सɼकŊ र सȽेशहŝ सिŢय छन्

नोटहŝ:

िसंक ŮिŢयाको Ţममा आ̫नो उपकरणलाई Wi-Fi मा जडान रा̏नुहोस्।
सȽेश डेटाको लािग पयाŊɑ iCloud भǷारण छ भनी सुिनिʮत गनुŊहोस्।
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